* خواص المصفوفات :
 1) يمكن تبديل موضعي اي سطرين في المصفوفة 

2) يمكن ضرب اي سطر ( او قسمته ) على عدد واحد غير الصفر 
3) يمكن استبدال اي سطر بناتج جمعه ( او طرحه ) مع اي سطر اخر 

4) ( ناتجة دمج الخطوتين 2 ,3 ) : يمكن ضرب اي سطر بعدد غير الصفر( ذهنيا) ثم           جمعه مع اي سطر اخر 
    ** تجرى هذه العمليات على المصفوفة بهدف تحويلها الى المصفوفة الواحدية :

  للمصفوفات 2 × 2      وهي    [image: image2.png]


            او ما يكافؤها مثل :   [image: image4.png]



للمصفوفات 3×3     وهي :  [image: image6.png]=

omo

oo



     او ما يكافؤها  مثل :
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      الخ .....   
***حل تدريب الصفحة 130

X –      y +   z   = 2 

2 x +  4 y – z  = 10                                   [image: image14.png]
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-x              - z  = - 4   
لنجمع السطر الاول مع الثالث ونضع الناتج بدلا عن السطر الاول نجد :
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لنضرب السطر الاول بـ  -1   , وكذلك السطر الثالث بـ - 1
ايضا لنضرب السطر الثالث بـ 2 ثم نجمعه مع السطر الثاني(ذهنيا بدون تسجيل ) ونضع الناتج بدلا من السطر  الثاني 
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حل المعادلة هو : من السطر الاول :Y = 2    , من الثاني  Z = 2   , من الثالثX=2 
R1 + R3  =





- R1 = 





2× R3 +R2 =





- R3 = 





R2 - 4×R1=





R2 ÷ -3 = 





R3  - R2 = 








